

綠媒諷陸「死一萬人只是統計數字」如今台灣現世報

綠媒諷陸「死一萬人只是統計數字」如今台灣現世報
 疫情指揮中心於九月三日下午召開死亡人數為四十二人，也因此全台因疫死亡人數官方統計數字共累計為一〇〇二八，突破一萬人。而前一天，衛福部食藥署公布核准通過莫德納次世代疫苗EUA緊急使用授權。這樣的時間差，似乎經過兵棋推演、有備而來？除了能證明指揮中心上下很努力未曾鬆懈，更能讓因疫死亡破萬人的焦點被轉移？只不過結果似乎不如預期成效。

關於破萬死亡數，是令人難過且遺憾的事，死者家屬以及一般老百姓能如何輕鬆看待這件事？至於食藥署通過的次世代疫苗則是原始株+BA.1，很快就被揪出來質疑。更諷刺的是，卸任指揮官屢屢被執政黨上下吹噓讚美，進而提名參選台北市市長去了。即使BA.5疫情持續侵擾，就算破萬死亡也只成為每日公布的字卡內容之一。

因疫死亡破萬這件事，回顧二〇二〇年二月二十日，向來挺政府官方不遺餘力的綠媒報紙專欄曾以標題「在台灣，死一人是悲劇；在中國，死一萬人只是統計數字！」撰稿譏諷兩岸的防疫差異，如今再次檢視對比後，卻反而像在指責民進黨似的？專欄內容為：「『死一人是悲劇，死一百萬人只是統計數字！』這句話據說是史達林說的。現在拿來改一下，『在台灣，死一人是悲劇事件；在中國，死一萬人只是統計數字！』可用來形容台灣、中國對武漢肺炎的認知差異，真是天差地別！」「在台灣，每一個死亡病例，都是一個悲劇；每一個確診病例，都是一個事件。都是重視再重視、追蹤再追蹤、檢驗再檢驗、隔離再隔離，務必完封病毒傳佈。」，結尾段落：「在中國：死亡多少個千、病例多少個萬，都只是個統計數

綠媒諷陸捧台文情並茂字字血淚

這位專欄媒體人應該也會很錯愕吧？這樣的「數字為黨服務說」本想藉由防疫來醜化對岸的寫作內容，反而像是指責自己讚頌的黨，雖稱不上弄巧成拙，卻也算是預言印證民進黨被人民唾棄的現況與未來。

BA.1與BA.5疫苗傻傻分不清

關於衛福部食藥署通過的次世代疫

指揮中心快訊

資料更新日期 2022/09/03

Central Epidemic Command Center (CECC) Press Release

32812	本土32529	10028	5408641
新增病例	境外283	累計死亡	累計確診

目前5408641例(5379911本土、28676境外、3航機登機、3航室器、1不明及14調查中)

中央流行疫情指揮中心今(3)日公布國內新增32,812例COVID-19確定病例，分別為32,529例本土個案及283例境外移入；另確診個案中新增42例死亡。

今日新增之32,529例本土病例，為14,895例男性、17,624例女性、10例調查中，年齡介於未滿5歲至90多歲以上，個案分布為新北市(6,902例)、臺北市(4,104例)、臺中市(3,823例)、桃園市(3,667例)、高雄市(2,485例)、臺南市(2,045例)、彰化縣(1,305例)、新竹縣(1,115例)、新竹市(966例)、苗栗縣(816例)、屏東縣(805例)、雲林縣(777例)、宜蘭縣(660例)、花蓮縣(646例)、基隆市(577例)、嘉義縣(471例)、南投縣(459例)、嘉義市(327例)、臺東縣(225例)、澎湖縣(179例)、金門縣(155例)、連江縣(20例)。

今日新增42例本土病例死亡個案，為19例男性、23例女性，年齡介於40多歲至90多歲以上，皆屬重度感染、39例具慢性病史、35例未接種3劑以上COVID-19疫苗。確診日介於今年5/27-8/31，死亡日期介於5/30-8/31，詳如新聞稿附件。

今日新增283例境外移入個案中，為161例男性、122例女性，年齡介於未滿5歲至80多歲，分別自越南(27例)、泰國(11例)、香港(4例)、日本(3例)、印尼、新加坡及韓國(各2例)、印度、阿拉伯聯合大公國、英國、菲律賓、義大利、法國、土耳其及美國(各1例)移入，另224例感染國家調查中。入境日期介於今年8/3-9/2。

詳情請參考疾管署09/03新聞稿

中央流行疫情指揮中心 關心您

疫情死亡人數突破一萬人，10028是重要里程碑，為阿扁總統「陳時中踏著萬具屍體拾級而進軍台北市政府」的說法背書。

官王必勝則選擇更清楚說明強調，莫德納次世代疫苗有原始株+BA.1、原始株+BA.5兩種，前者已完成第二、第三期臨床試驗，國際上至少已有五國核准使用，後者僅有動物試驗資料及抗BA.1佐證資訊，目前僅美國核准使用。

至於會大動作召開周末記者會是因為擔心以訛傳訛，去年一些誇大疫苗副作用消息，造成長者施打疫苗疑慮。只不過，指揮中心的各項說法卻又無謂的衍生出更多問題，一是、長者或部分民眾不施打疫苗不光是來自副作用謠言，還有經醫師醫囑不宜施打，絕大多數台灣民眾的自我要求讓指揮中心在可控範圍。當然，民進黨政府習慣居功自傲，對於民間的協助努力不屑一提。只不過，就如某綠營報媒專欄前揭原本仇中論述所指：「在一黨專政之下，數字是為了黨服務的，大家習以為常」，忽然間所謂的一黨專政居然可適用在民進黨之上？而文末定義：「在台灣，誰敢露出一絲絲這種想法，早就被人民唾棄、被輪替掉了。」顯示出目前民進黨的情況吃緊因素，以及可能發生在二〇一二年九合一大輸的意外預言！

但由於卸任指揮官陳時中的參選聚焦，也因此讓疫情相關的事情跟隨著選戰攻防不斷升高！中秋連假期間，慈濟基金會執行長顏博文首度透露去年採購疫苗時，接獲不少來自政界、工商業界大老致電，勸他買不到的，不要浪費力氣，引發社會譁然。也就是說，去年慈濟、台積電與鴻海等民間共同採購捐贈的一千五百萬劑BNT，紓解台灣燃眉之際沒疫苗可打的過程，可說是「千辛萬苦」。這樣的選情造成衝擊以外，更將連帶讓民進黨上下的好感度下滑。簡單來說，「全黨救一人」的戲碼將持續上演，繼林智堅之後，將換上的就是新男主

二〇一九年底至今的新冠疫情仍未見終點，也就是抗疫仍不容鬆懈。嚴格來說，台灣之所以多次受到有效控制，最大功臣是自律甚嚴的台灣人民。事後證明即使指揮中心未能真正提前部署，從疫苗採購、快篩試劑到醫療量能處處可見行政瑕疪與不足之處，絕大多數台灣民眾的自我要求讓指揮中心在可控範圍。當然，民進黨政府習慣居功自傲，對於民間的協助努力不屑一提。只不過，就如某綠營報媒專欄前揭原本仇中論述所指：「在一黨專政之下，數字是為了黨服務的，大家習以為常」，忽然間所謂的一黨專政居然可適用在民進黨之上？而文末定義：「在台灣，誰敢露出一絲絲這種想法，早就被人民唾棄、被輪替掉了。」顯示出目前民進黨的情況吃緊因素，以及可能發生在二〇一二年九合一大輸的意外預言！

但由於卸任指揮官陳時中的參選聚焦，也因此讓疫情相關的事情跟著選戰攻防不斷升高！中秋連假期間，慈濟基金會執行長顏博文首度透露去年採購疫苗時，接獲不少來自政界、工商業界大老致電，勸他買不到的，不要浪費力氣，引發社會譁然。也就是說，去年慈濟、台積電與鴻海等民間共同採購捐贈的一千五百萬劑BNT，紓解台灣燃眉之際沒疫苗可打的過程，可說是「千辛萬苦」。這樣的選情造成衝擊以外，更將連帶讓民進黨上下的好感度下滑。簡單來說，「全黨救一人」的戲碼將持續上演，繼林智堅之後，將換上的就是新男主

官王必勝則選擇更清楚說明強調，莫德納次世代疫苗有原始株+BA.1、原始株+BA.5兩種，前者已完成第二、第三期臨床試驗，國際上至少已有五國核准使用，後者僅有動物試驗資料及抗BA.1佐證資訊，目前僅美國核准使用。

有一絲這種想法早就被輪替掉了

疾民所疾、苦民之苦，是否言過其實或名符其實也就在此驗證。全面執政的民進黨政府，真的很難推說事不關己或說竭盡全力了。

二〇一九年底至今的新冠疫情仍未見終點，也就是抗疫仍不容鬆懈。嚴格來說，台灣之所以多次受到有效控制，最大功臣是自律甚嚴的台灣人民。事後證明即使指揮中心未能真正提前部署，從疫苗採購、快篩試劑到醫療量能處處可見行政瑕疪與不足之處，絕大多數台灣民眾的自我要求讓指揮中心在可控範圍。當然，民進黨政府習慣居功自傲，對於民間的協助努力不屑一提。只不過，就如某綠營報媒專欄前揭原本仇中論述所指：「在一黨專政之下，數字是為了黨服務的，大家習以為常」，忽然間所謂的一黨專政居然可適用在民進黨之上？而文末定義：「在台灣，誰敢露出一絲絲這種想法，早就被人民唾棄、被輪替掉了。」顯示出目前民進黨的情況吃緊因素，以及可能發生在二〇一二年九合一大輸的意外預言！

但由於卸任指揮官陳時中的參選聚焦，也因此讓疫情相關的事情跟著選戰攻防不斷升高！中秋連假期間，慈濟基金會執行長顏博文首度透露去年採購疫苗時，接獲不少來自政界、工商業界大老致電，勸他買不到的，不要浪費力氣，引發社會譁然。也就是說，去年慈濟、台積電與鴻海等民間共同採購捐贈的一千五百萬劑BNT，紓解台灣燃眉之際沒疫苗可打的過程，可說是「千辛萬苦」。這樣的選情造成衝擊以外，更將連帶讓民進黨上下的好感度下滑。簡單來說，「全黨救一人」的戲碼將持續上演，繼林智堅之後，將換上的就是新男主